
 

------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

د ناتج مايلي :أوج  

427.8  ÷6  =                            

 

 

 

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

                     ة:               أ   (  إذا كانت العبارة صحيحة و   ) ب (   إذا كانت العبارة خاطئ  )  ظلل 

 أ ب
 

 

 

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:         

 

 

    

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

بالفيديو عبر تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

السابعالصف   

1النموذج   
 الاختبار القصير الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

4 

 السؤال الثاني:
2 

11.0=  0.14 – 25 :   ناتج  

=  29×5.69 :  ناتج  

1.6501 16.501 165.01 0.16501 
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----------------------------- ------------------ --------- ------------------------------------------------------------------  

ناتج مايلي :أوجد   

96.75  ÷4.5                             =  

 

 

 

 

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

ة:                                   ظلل   )  أ   (  إذا كانت العبارة صحيحة و   ) ب (   إذا كانت العبارة خاطئ  

 أ ب
 

 

 

                                                                                               الدالة على الإجابة الصحيحة:ظلل الدائرة          

 

 

    

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

ا بالفيديو عبر تطبيق ومنصة سم  تم شرح الاختبارات  

السابعالصف   
2النموذج   

 الاختبار القصير الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

4 

 السؤال الثاني:
2 

0.8=  0.4×  0.2 :   ناتج  

يقع بين :           27  

4و3 5و4  6و5  7و6   
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------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

ناتج مايلي :أوجد   

42.8  ×3.5  =  

      

 

      

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

 ظلل   )  أ   (  إذا كانت العبارة صحيحة و   ) ب (   إذا كانت العبارة خاطئة:                                   

 أ ب
 

 

 

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:         

 

 

    

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

بالفيديو عبر تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

السابعالصف   

3النموذج   
 الاختبار القصير الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

4 

 السؤال الثاني:
2 

25.8 ÷100  =2580  

 هو :
ً
 كاملا

َ
 العدد الذي يكون مربعا

21 7 36 15 
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------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

ناتج مايلي :أوجد   

391.15  +67.8   =                                                38 – 27.99  =  

      

 

      

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:         

 

 

    

 

 

 
    

 
 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

بالفيديو عبر تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

 

السابعالصف   

4النموذج   
 الاختبار القصير الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

4 

 السؤال الثاني:
2 

24.36  ÷6 =  

406 6.4 4.06 4.6 

 د ج ب أ

64 =  

5 6 7 8 
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------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

196باستخدام طريق التحليل ، أوجد             

 

      

 

      

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

 ظلل   )  أ   (  إذا كانت العبارة صحيحة و   ) ب (   إذا كانت العبارة خاطئة:                                   

 أ ب
 

 

 

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:         

 

 

    

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

بالفيديو عبر تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

السابعالصف   

5النموذج   
 الاختبار القصير الأول

 السؤال الأول: 
4 

 د ج ب أ

 السؤال الثاني:
2 

0.18  ÷3=  

6 0.6 0.06 0.15 

0.28=   0.11+ 17 ناتج :    
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